

代课老师频繁更换引发学生“休学”抗议

目前已恢复上课,业内人士称学校需做好沟通工作

马鞍山市珍珠园小学404班因频繁更换代课老师,引发学生家长不满。8月28日,当学生家长再次得知班主任被更换后,40余名家长决定孩子自9月1日开始“休学”,要求校方给出解释。

经过两天“休学”,教育部门多次协调,9月3日,“休学”的学生已经开始上课。相关业内人士认为,更换老师,校方要多加考虑,更要做好沟通工作。

■ 记者 赵汗青

频繁换老师引爆家长情绪

近日,马鞍山花山区珍珠园小学404班的学生家长向本报反映称,孩子在校3年,学校先后更换了一次数学老师、两次英语老师,其他副科老师也几经调换。

8月28日,新学期即将开始,404班班主任吴老师因借调关系,需回原单位上班,新班主任由借调的钟村小学老师担任。

“既然吴老师是借调老师,为什么要安排其担任班主任?为什么不能应家长要求,调整一个相对稳定的老师给404

班?”学生家长李强(化名)说。

由于之前频繁更换代课老师,已经引起学生家长不满,这次吴老师离开,家长们认为失去了知情权,更加恼火。

带着这些疑问,40多位家长推选代表和校方进行了多次交涉。“校方是让我们接受这个现实。”一位家长说。

9月1日,气愤之下,家长们决定让孩子“休学”,全班56名学生,只有9名学生到课。

校方需提前做好沟通交流

针对这些情况,昨日,市场星报记者先后采访了珍珠园小学和当地教育主管部门。

珍珠园小学一位工作人员称,对于此事,其让记者联系宣传部门,但她告诉记者,“学生们已经开始上课了。”

记者辗转联系上了珍珠园小学书记孙桂梅,其告诉记者,学校一定会配合教育主管部门做好学生工作,但对于具体问题,孙桂梅未给予任何答复。

记者当天多次与花山区教育局联系,

但办公电话一直无人接听。

昨日下午,学生家长王辉(化名)说,经过花山区教育局和学校反复做工作,孩子们已经开始上课,家长们不想因为此事对孩子的学业造成影响。

省内教育界一位业内人士告诉市场星报记者,综合来看,代课教师一直不换对学生成长不好,但更换太频繁也容易造成各种问题。从学校层面说,随着学生家长维权意识的增强,校方需要提前做好家长的沟通交流工作,争取得到理解支持。

父母不给买手机,初中生“打欠条”赊购店主钱要不回,怒告其父母被判败诉

星报讯(计小龙 记者 王玮伟) 手机店主赊销一部苹果手机给未成年的在校初中生小民(化名),答应用压岁钱偿还的小民,因花钱入不敷出,迟迟无法偿还手机款。店主一气之下将小民和其父母起诉到法院。9月3日,记者从庐江法院获悉,该案已审结。

看到学校其他同学都玩着各种新款手机,庐江县在校初中生小民也想拥有一部心爱的手机。

他曾向父母透露过买手机的想法,却因成绩一般,被父母骂个狗血喷头。

然而,手机对小民的诱惑实在太大,父母的阻拦并没有扼杀小民想买手机的想法。

2013年年底的一天,小民来到一家手机店,将自己赊购手机的想法告诉店主,并告诉店主自己打算用压岁钱偿还手机款。

店主满口答应,并让小民写下4700元欠条,将手机“卖”给了他。

今年春节过后,手机店主不断向小民催讨欠款,可小民消费很“超前”,零花钱本来就入不敷出,哪有闲钱用来付这笔“巨款”?

店主急了,打听到小民父亲老李手机号,便向老李讨款。老李夫妻得知此事很生气,认为店主不该不通过家长就将手机赊给孩子,拒绝替儿子还钱。

店主随后将小民和老李诉至法院,要求小民付清4700元手机款。近日,庐江法院开庭审理此案。

法院经审理认为,小民尚未成年,属于限制民事行为能力人。小民购买店主手机,双方形成的买卖合同,应经小民父母认可才能生效。因老李夫妻不同意小民买手机,故小民与店主订立的手机买卖合同并未生效。

宣判后,店主声称,如不能获得圆满解决,将到小民学校闹事。

最终,双方当事人达成共识,老李给付店主手机款2700元,店主放弃余款。



近日,天长市民蒋春芳在她26岁生日当天,填写好《志愿捐献遗体申请登记表》,成为一名遗体(器官)志愿捐献者。据了解,两年前,蒋春芳的父亲蒋中庭突生意外事故,抢救时,很多素不相识的好心人主动献血,挽救了他的生命,从那开始,蒋春芳便萌发了捐献遗体(器官)回报社会的念头。

李炳旺/摄

铜陵村民捐肾救下尿毒症儿子

星报讯(陈燕飞 星级记者 刘海泉) 在铜陵市铜陵县钟鸣镇金山村有这样一位村民,他叫盛明富,今年44岁。妻儿在相距不到两个月的时间里,先后被查出患有肾病和尿毒症。在儿子生命垂危时,盛明富毅然把自己的一个肾捐出,给了儿子第二次生命。

盛明富一家原本是一个普通的农民家庭,但突如其来的病魔夺走了他们宁静的生活。去年5月,盛明富的妻子被查出患有慢性肾炎。7月,儿子盛江徽被查出患上尿毒症。

不到两个月,妻子被查出肾炎,儿子又被查出尿毒症,犹如天塌了下来。盛明富带着儿子辗转各大医院,得到的答案都是要赶紧换肾。

“他是我唯一的孩子,豁出命我也要救他。”一次儿子透析完,盛明富看到儿子身体痉挛到佝偻着身子,决心将自己的肾捐给儿子。

“爸,我不要你的肾,我可以等!”盛江徽不愿父亲冒生命危险。

“孩子,我们哪有那么多时间去等?就算等到了,爸也买不起啊!”盛明富心中也是千言万语。

去年12月,盛明富偷偷跑到合肥,在省立医院做了检查,结果配型非常吻合。经过一系列前期准备,今年7月2日,父子俩一起被推进手术室,手术非常成功。

7月20日,父子俩出院回家。记者近日采访时,盛明富说,前面还有很多困难,“但只要活着,就有希望。”

利辛女子遭歹徒袭击成植物人

星报讯(吴宝胜 记者 李婉婷) 记者昨日从解放军第105医院获悉,在陕西遭劫被掐成植物人的利辛县女子高芳芳,来合肥治疗的医疗费有了着落。在105医院医护人员捐款1万多元的基础上,利辛县民政部门已同意给予2万元社会救助。

高芳芳24岁,和25岁的丈夫李乐都来自利辛县潘楼镇,夫妻二人此前在陕西定边县工地打工。2013年10月21日凌晨1点多,高芳芳在其所开的工地小卖部内被一名入室抢劫的歹徒掐中脖子,几乎没有了呼吸。虽然经及时抢救挽回性命,但因大脑缺氧时间过长,她成了一名植物

人,巨额医疗费用让这个本来就不太富裕的家庭欠下了30多万元的债务。

今年4月,高芳芳病情加重,李乐硬着头皮四处借了3000块钱赶到解放军第105医院求医。得知夫妻二人的悲惨遭遇,医院决定为高芳芳减免一部分费用,还发动医护人员为高芳芳捐款,并通过与省政府相关部门沟通协调,恳请利辛县政府对高芳芳实施救助。

“虽然她还没醒过来,但有了政府和社会对我们的关心,我有信心等她醒过来!”李乐说,目前自己最大的愿望就是警方能早点抓到凶手,还妻子一个公道。

庐江县白湖镇白湖社区多措并举推计划生育“村为主”

庐江县白湖镇白湖社区把实行计划生育“村为主”作为当前稳定低生育水平的需要,作为新时期计生工作机制创新的一项重要举措。时刻遵循以人为本、优质服务、促进人的全面发展这一理念,以现行《村委会组织法》及国家有关法律法规为依据,以计划生育“乡负责、村为主、组配合、户落实”为运行机制,改变乡级一竿子到底的管理模式为主要依靠群众自我教育、管理、监督、服务的方式,充分调动村级抓计生工作的积极性、主动性,使两委自觉站在计生工作第一线。

白湖社区在落实“村为主”工作中坚持“四好五有四到位”的工作模式。“四好”:好班子、好队伍、好制度、好思路。“五有”:一是有个得力的村支书和坚强的村两委,有一个事业心、责任心强的村专干,村干部要有想干事、肯干事、干好事的信心和决心;二是有个横向到组、竖向到户的村为主网络。计生协应按照便于组织、方便管理要求建立会员小组,中心户责任到人,落实到位;三是有个良好的内部和外部环境,外部环境就是要按照新农村的要求,经济基础好、社会和谐、内

部环境就是要“六有一开展”。四是有对本社区有一定约束力的《白湖社区村民自治章程》,章程要结合村情,符合实际,保证实行,不成空文;五是有一套一环扣一环的管理程序,具体讲就是召开村民大会通过章程,签订诚信计生合同,开展宣传教育,及时上门服务,兑现违约责任,落实村务公开,接受群众监督。“四到位”就是要使支部书记、两委成员做到认识到位、责任到位、措施到位、投入到位。认识到位是前提,责任到位是根本,措施到位是关键,投入到位是保障。为

群众服务时要求要做到“三求”:求深、求真、求新。求深就是深入群众,深入实际,听取群众对计生工作要求的真话、实话。求真就是真抓实干,求真务实,在办事决策中要重效果、轻形式,对上对下都负责。求新就是要开拓进取、勇于创新村为主工作,要与新农村建设相结合,与婚育新风进万家、与社会主义荣辱观相结合,只有这样,才能使计生工作最现实、最直接的生活生产问题相一致,才能理顺关系,方便群众,服务群众,让群众满意。

肖基楼